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Group participants



- We talked and worked on Gender Issues and their Solutions.

- We also conducted an Online survey where we got 140 responses.

- And we had an interactive session with the LGBTIQ rights 
activist, Bibek Magar.

Our week’s activities



Experienced Online Violence or abuse: 
53 respondents (38.4%)

Have not experienced Online Violence 
or abuse: 87 respondents (61.6%)

Social media / Internet platform:
 

Facebook: 48  Social 
Messaging 
App: 12

Instagram: 13 Twitter: 4 Multiplayer 
Games: 1

オンラインでの暴力や誹謗を経
験したことがありますか ?（なしの
場合は答えなくていい

はい : 53 (38.4%)
いえ: 87 (61.6%)

Total sample: 53

Online Abuse and violence 



Types of violence and effects

Emotionally threatened by another person: 
インターネットを使用しているときに、他の人から感情的
に脅されたことがありますか?

Threatened(はい) : 28 (52.8%)
Not Threatened(いいえ): 25 (47.2%)

Received unsolicited (not asked) obscured 
pictures (sexual content) 未承諾の（無名の）変
な写真を受け取ったことがありますか？（例：生殖部
位に関連する写真、または性的なコンテンツ）
Have received (はい) : 31 (58.5%)
Have not received (いいえ): 22 (41.5%)

精神的スト
レス

怒り

恐れ

肉体的スト
レス

嫌悪

たいしたこと
はない



Response towards online abuse and violence
オンラインでの不正行為にどのように対応しましたか?

1. Blocked the account/person who abused (悪用されたアカウントをブロッ

クしました) - 41
2. Stopped using the internet/ site temporarily (しばらくインターネットの利

用をやめた) - 12
3. Didn’t take any steps (何もしなかった) - 10
4. Reported to the police (警察に報告した)  - 2
5. Others (changed profile (プロフィールを変更した), informed women’s 

right org (情報に基づく女性の権利機構), etc.) - 6



Issues with man in Japan

Wage differential Prejudice regarding gender and social roles
 

Domestic violence Job opportunities



domestic violence

思う: 100%Agree                            やや思う：80%Agree 
あまり思わない : I don't think so much     思わない：Not agree

Do you think man domestic violence is not easy to 
happen?



why do you think that man domestic 
violence is not easy to happen?

事件化されにくいから /it's not easy to become a 
cases : 48%

第三者に相談しづらいから /It's hard to talk to other 
people : 29%

被害に遭うケースが少ないから /There are few cases 
about man domestic violence : 12%

被害を深刻に感じいないから /I don't feel any 
domestic violence on men : 5%

その他/other : 6%



THE LGBTIQ COMMUNITY 











Interaction with the activist



Main content 
•-General Situation of the LGBTIQ community in Nepal 

•-Societal and Legal Hurdles

•-LGBTIQ sensitive communication 

- Cyber Bullying in the LGBTIQ community

Here are the key themes of our interaction



Possible Solutions 

• The government needs to allocate federal funds for supporting 
the LGBTIQ community. 

• Amid the pandemic, gender-friendly quarantines should be 
made

• Internet should be used to show acceptance and respect for the 
LGBTIQ community instead of spreading hate speech. 

• Gender friendly public spaces ( parks , transportations ) needs 
to be developed.

•



Learnings and 
Personal feeling



Thank you so much：）


